
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας επισκέφθηκε
τον Πάπα Ρώμης Φραγκίσκο

Τον Πάπα Ρώμης Φραγκίσκο επισκέφθηκε στις 20 Μαρτίου 2013 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στους χώρους της Γραμματείας του Κράτους.

Στην αρχή ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ διαβίβασε στον Πάπα Φραγκίσκο τους θερμούς χαιρετισμούς και
τις ευχαριστίες για τις προσευχές του από τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κύριλλο, επισημαίνοντας ότι ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας παρακολουθούσε
επισταμένως τις εκλογές και την ενθρόνιση του Ρωμαίου Ποντίφικα. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ
προσέφερε στον Πάπα το πόνημα «Ελευθερία και ευθύνη» στην Ισπανική γλώσσα του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Κυρίλλου.

Από την πλευρά του ο Ποντίφικάς διαβίβασε τις καλύτερες του ευχές στον Προκαθήμενο της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Κατά τη διάρκεια της συζητήσεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αναφέρθηκε στη ζωή και το έργο της
Ρωσικής Εκκλησίας, εκφράζοντας την ελπίδα ότι επί της νέας παποσύνης θα συνεχίζεται αυτή η
θετική πρόοδος, την οποία σημείωσαν οι σχέσεις μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και
της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας επί του Πάπα Βενεδίκτου ΙΣΤ΄.



Όπως τόνισε ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ το Πατριαρχείο Μόσχας αποδίδει μεγάλη σημασία στην
ανάπτυξη των σχέσεων με τη Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία και ειδικότερα στον τομέα της
φιλανθρωπίας, της ανακούφισης των φτωχών και δυστυχισμένων, στην προστασία των
δεδιωγμένων.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ενημέρωσε τον Πάπα Ρώμης για τα υφιστάμενα στις σχέσεις μεταξύ
των δυο Εκκλησιών προβλήματα, εκφράζοντας ελπίδα ότι επί του νέου Ποντίφικα θα βρεθούν
λύσεις.

Στο τέλος ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ προσέφερε στον Πάπα Φραγκίσκο δώρο του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Κυρίλλου μια εικόνα της Παναγίας. «Τα πρώτα βήματα της Υμετέρας Αγιώτητος μετά
τν εκλογή σημαδεύθηκαν από ταπείνωση», υπογράμμισε ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας, ενώ ο Πάπας
απάντησε ότι «Δεν έχω ταπείνωση, γι΄αυτό σας παρακαλώ να δέεσθε όπως μου τη χαρίσει ο
Κύριος».

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52916/
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